11Iro

HWmMs: HaTama
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.10.2009 21:16:12

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.10.2009 21:23:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109887/answer/109932




KpoBb B MOYe - 3TO 04eHb cephe3Has npobaema. Hago uckaTh ITPpUYUHY TOCTOSHHOTO BO30OHOBIEHUS
(penuaMBUPOBAHUS) IIUCTUTA U UCTOYHUK KPOBOTEYEHHHUS - HAO AeaTh Y3U moyek 1 MOYeBOro
ITy3bIPST, BO3MOXKHO, LIXCTOCKOIIHIO.



